
ST.JOHN’S HIGH SCHOOL ,KURUMANNU

SSLC MODEL EXAMINATION  2022

സമയംഃ 2 മണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ്                                 ആകെ� മാർക്്കഃ80
നിർദേ�ശങ്ങൾഃ 
1.എല്ലാ ദേ ാ�്യങ്ങൾക്കും ഉത്തരകെമഴുതു�.
2.ഉത്തരകെമഴുതുദേ(ാൾ ദേ)ാർ,സമയം എന്നിവ പരിഗണിക്കണം.
3.ദേ ാ�്യത്തിൽ പ്രദേ1്യ�ം ആവശ്യകെ2ട്ടിട്ടുകെ5ങ്കിൽ മാത്രം √2,√3, π  തുടങ്ങിയ

    അഭിന്നകങ്ങളുടെടഏകദേ�ശവില ഉപദേയോഗിച്ച് ലഘൂകരിച്ചോൽ മതി.
1.( )  1,25,49,73,97,...................i  എന്നസമാന്തരദേ9ണിയുകെ; ആറാം പ�ം 
എഴുതു�. 
(ii) 97,73,49,......................എന്ന സമാന്തരദേ9ണിയിൽ എത്ര പൂർണവർഗ്ഗ 
പ�ങ്ങളു5ായിരിക്കും ?                                                                            (2)
2. ിത്രത്തിൽ O വൃത്തദേ�ന്ദ്രമാണ്. AOC=80∠ °.

(i) ABC∠ എത്ര ഡിഗ്രിയാണ് ?
(ii) ADC∠ എത്ര ഡിഗ്രിയാണ് ?                                                                  (2)

3..ഒരു ക്ലാസികെU ഏ1ാനും കുട്ടി�ളുകെ; ഉയരം (കെസ.മി.) കെ�ാടുക്കുന്നു.

   135, 120, 148, 153, 124, 122, 150, 147
 മധ്യമം �ണക്കാക്കു�.                                                                             (2)    

4. x ഒരു എണ്ണൽ സംഖ്യ ആയാൽ
(a) x2+6x നേ�ാട് ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാൽ ഒരു പൂർണവർഗം കിട്ടും?

(b) x2+ax+16  ഒരു പൂർണവർഗം ആകണമെ�ങ്കിൽ   ‘a’ഏതു സംഖ്യ ആയിരിക്കണം ?

(c) x2+ax+b   ഒരു പൂർണവർഗം ആകെണങ്കിൽ   a2=4b എന്നു കെ1ളിയിക്കു�.    (3)



5..(a) p(x)=x2-5x+9 ആയാൽ p(2) , p(3) എന്നിവ �ണക്കാക്കു�.
    (b)  p(x) – p(2) എന്ന ബഹുപ�കെത്ത ര5് ഒന്നാംകൃ1ി ബഹുപ�ങ്ങളുകെ;  
ഗുണനഫUമായി എഴുതു�                                                                     (3)  

6.ചിത്രത്തിൽ ∠B=900,AB=7 മെസ.�ി. BC=24 മെസ.�ി.AC=25 മെസ.�ി.

(a) sin A=24/K ആയാൽ K 

ഏതു സംഖ്യയാണ് ?
(b) cos C, sin C ഇവ എഴുതു�.                                                              (3)

7..ആരം 12 കെസ.മി. ഉം ദേ�ന്ദ്രദേ�ാൺ 1200 യുമായ ഒരു വൃത്താംശം വളച്്ച ഒരു 
വൃത്തസ്തൂപി� ഉ5ാക്കുന്നു.
  (a) വൃത്തസ്തൂപികയുമെട  മെചരിവുയരം എത്രയാണ്?
 (b) വൃത്തസ്തൂപി�യുകെ; ആരം, ഉയരം എന്നിവ �ണക്കാക്കു�.               (3)

8.ഒരുകെപട്ടിയിൽ പച്ച നിറത്തിലുള്ള കുകെറ പന്തു�ളും നീU നിറത്തിലുള്ള കുകെറ 
പന്തു�ളും ഉ5്.അ1ിദേUയ്ക്ക് ചുവപ്പു  നിറത്തിലുള്ള 7 പന്തു�ൾ കൂ;ി ഇടുന്നു. ഇ1ിൽ
നികെന്നാരു പന്ത് എടുത്താൽ അ1് ചുവന്ന1ാ�ാനുള്ള സാധ്യ1 7/24 ഉം  നീU  
ആ�ാനുള്ള  സാധ്യ1 1/3  ഉം  ആണ്.
(a)കെപട്ടിയിൽ ഇദേ2ാൾ എത്ര പന്തു�ൾ ഉ5് ?
(b) നീU നിറത്തിലുള്ള പന്തു�ളുകെ; എണ്ണം എത്രയാണ് ?
(c) കെപട്ടിയിൽ നികെന്നാരു പകെന്തടുത്താൽ അ1്  പച്ച  ആ�ാനുള്ള സാധ്യ1 
എന്താണ് ?                                                                                            (3)

9..ABC എന്ന ത്രിദേ�ാണത്തിൽ ∠A=30°. B=80∠ °.ത്രിദേ�ാണത്തികെ� പരിവൃത്ത 
ആരം 4 കെസ.മി. ത്രിദേ�ാണം വരയ്ക്കു�.ത്രിദേ�ാണത്തികെ� കെ റിയ വശത്തികെ� 
നീളം അളകെന്നഴുതു�.                                                                                (4) 

10.X,Y അക്ഷങ്ങൾ വരച്്ച (2,3) എന്ന ബിന്ദു അ;യാളകെ2ടുത്തു�.ആധാരബിന്ദു 
ദേ�ന്ദ്രമായി (2,3) എന്ന ബിന്ദുവിലൂകെ; �;ന്നുദേപാകുന്ന വൃത്തം വരയ്ക്കു�.     (4)  



11.3,2) ദേ�ദേ�ന്ദ്രമായ ഒരു വൃത്തത്തികെU ഒരു ബിന്ദുവാണ് (6,3) .
 (a) വൃത്തത്തിമെ+ ആരം എത്ര ?
 (b) (0,2), (3,6), (0,3) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ ഏ1ാണ് വൃത്തത്തികെU  ബിന്ദു ? 
വൃത്തത്തിന് അ�ദേത്ത1് ? പുറദേത്ത1് ?                                                   (4) 

12.(i)1,3,5,7,...........എന്ന സമാന്തരദേ9ണിയുകെ; ആ�്യകെത്ത 5 പ�ങ്ങളുകെ; തു� 
എഴുതു�.
(ii)1,3,5,7,...........എന്ന സമാന്തരദേ9ണിയുകെ; ആ�്യകെത്ത n പ�ങ്ങളുകെ; തു� 
എഴുതു�.
(iii)1/n, 3/n, 5/n, 7/n..............എന്ന സമാന്തരദേ9ണിയുകെ; ആ�്യകെത്ത n 
പ�ങ്ങളുകെ; തു� എഴുതു�.
(iv)1/2020, 3/2020,5/2020,...........എന്ന സമാന്തരദേ9ണിയുകെ; ആ�്യകെത്ത 2020 

പ�ങ്ങളുകെ; തു� എഴുതു�.                                                                               (4) 

13..3 കെസ.മി. ആരമുള്ള ഒരുവൃത്തം വരയ്ക്കു�.വൃത്തദേ�ന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും 
6 കെസ.മി.അ�കെU ഒരു ബിന്ദു P അ;യാളകെ2ടുത്തു�.P യിൽ നിന്നും 
വൃത്തത്തിദേUക്കുള്ള കെ1ാടുവര�ൾ വരയ്ക്കു�.                                                    (4)     

14.(a) p(x)=x2-7x+13 ആയാൽ p(3)എത്ര?

    (b)  p(x) – p(3) എന്ന ബഹുപദമെത്ത രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുമെട  

ഗുണ�ഫല�ായി എഴുതുക.                               

(c) p(x) – p(3)=0 എന്ന സമവാ�്യത്തികെ� പരിഹാരങ്ങൾ ഏകെ1ല്ലാം?         (4)   

15.ഒരു സ്കൂളികെU 10A ഡിവിഷനിലുള്ള കുട്ടി�ളുകെ; എണ്ണവും 10B ഡിവിഷ
നിലുള്ള കുട്ടി�ളുകെ; എണ്ണവും തുU്യമാണ്. ഒാദേരാ ഡിവിഷനിൽ നിന്നും ഒരു 
കുട്ടികെയ 1ിരകെ�ടുക്കണം.10 A യിൽ 20 ആൺകുട്ടി�ളു5്. 10A യിൽനിന്നും 
1ിരകെ�ടുക്കുന്ന കുട്ടി ആൺകുട്ടി ആ�ാനുള്ള സാധ്യ1 2/5 ആണ്. 10B 

യിൽനിന്നും 1ിരകെ�ടുക്കുന്ന കുട്ടി ആൺകുട്ടി ആ�ാനുള്ള സാധ്യ1 3/5 ആണ്.
(a) 10 A യിൽ ആകെ� എത്രകുട്ടി�ളു5് ?
(b) 10 A യിൽനിന്നും 1ിരകെ�ടുക്കുന്ന കുട്ടി കെപൺകുട്ടി ആ�ാനുള്ള സാധ്യ1 
എന്താണ് ?
(c) 10B യിൽ എത്രആൺകുട്ടി�ളു5് ?
(d) 1ിരകെ�ടുക്കകെ2ടുന്ന രണ്ടുകുട്ടി�ളും  ആൺകുട്ടി ആ�ാനുള്ള സാധ്യ1 
എന്താണ് ?                                                                                                       (5) 
16.12  .കെസ.മി.പര2ളവുള്ള  തുരം വരയ്ക്കു�.തുU്യപര2ളവുള്ള സമ തുരം 
വരയ്കു�.                                                                                                            (5) 



17..ഒരു ക്ലാസിമെല കുട്ടികൾക്ക്  ഒരു പരീക്ഷയിൽ ലഭിച്ച �ാർക്കുകൾ ചുവമെട മെകാടുക്കുന്നു.

�ാർക്ക് കുട്ടികളുമെട എണ്ണം

0-10 5

10-20 8

20-30 10

30-40 13

40-50 9
ആമെക 45

 (a) കുട്ടികമെE �ാർക്കിമെ+ അടിസ്ഥാ�ത്തിൽ ( ആനേരാഹണക്ര�ത്തിൽ ) ക്ര�ീകരിച്ചാൽ 

14-)�മെത്ത കുട്ടിയുമെട �ാർക്ക് സങ്കൽപ പ്രകാരം എത്രയാണ്?

 (b) �ധ്യ��ാർക്ക് കണക്കാക്കുക.                                                                       (5)      

 18. ിത്രത്തികെU ഞാൺ BD വ്യാസം AC- ക്്ക Uംബമാണ്.

ചുവകെ;യുള്ള ദേ�ാണു�ൾ �ണക്കാക്കു�.

(i)∠ BAC
( )∠ ii BCD
( )∠ iii ADC
( )∠ iv CDM
( )∠     v BAP                                                                                (5)  



19.  (a) നേലാഹം മെകാണ്ടുള്ള കട്ടിയായ ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയുമെട ആരം 5 മെസ.�ി. ഉം  

മെചരിവുയരം 13 മെസ.�ി. ഉം ആണ്.ഉയരം കണക്കാക്കുക.

 (b)സ്തൂപികയുമെട വ്യാപ്തം  കണക്കാക്കുക.

(c) ഇതിമെ� ഉരുക്കി 1 മെസ.�ി.ആരവും 1 മെസ.�ി. ഉയരവുമുള്ള മെചറിയ 

വൃത്തസ്തൂപികകEാക്കുന്നു. എത്ര മെചറിയ വൃത്തസ്തൂപികകൾ കിട്ടും?                             (5)

20..ഒരു പുഴയുമെടയരികത്ത് �ിൽക്കുന്ന കുട്ടി അക്കരനേയാടു നേചർന്നു �ിൽക്കുന്ന ഒരു 

�രത്തിമെ+എന്താണ്? മുകEറ്റം 600 നേ�ൽനേക്കാണിൽ കാണുന്നു.    40 �ീ. പുറനേകാട്ട് �ാറി 

നേ�ാക്കിയനേXാൾ അത് 300 നേ�ൽനേക്കാണിലാണ് കണ്ടത്. 

 (a)�രത്തിമെ+ഉയരം  കണക്കാക്കുക. 

 (b)പുഴയുമെട വീതി കണക്കാക്കുക.                                                                            (5)    

21. 100 നും 300 നും ഇടയിൽ  3 മെകാണ്ട് ഹരിക്കുനേZാൾ ശിഷ്ടം 2 കിട്ടുന്ന 
സംഖ്യകEിൽ

(a)ആദ്യമെത്ത സംഖ്യ ഏതാണ്?

(b)അവസാ�മെത്ത സംഖ്യ ഏതാണ്?

(c)ഈ നേ^ണിയിൽ എത്ര സംഖ്യകൾ ഉണ്ട്?                                                   

(d)നേ^ണിയിമെല എല്ലാ സംഖ്യകളുമെടയും തുക കണക്കാക്കുക                  (5)  

*******       


